

济宁高新区“月末周六才市”开市 求职者来大学园寻心仪岗位

本报济宁7月29日讯(见习记者 韩哲)

28日,济宁高新区“月末周六才市”大型公益性人才招聘会在高新区大学园开市,参与招聘的52家企业提供了近260个工作岗位,吸引不少求职者前来寻找心仪的工作岗位。

当日上午,招聘会现场前来应聘的人员,并未因大雨天气阻断求职的热情,不少求职者早已准备好个人简历,在展位面前排起长队,参会企业HR们也接连向求职者抛出“橄榄枝”,并耐心回答应聘人

员的各类咨询。

“我毕业有一段时间了,也有一定的工作经验,今天过来想找一个更适合自己的工作岗位。”应聘人员李森抱着一沓厚厚的宣传册满载而归,他表示,通过招聘会现场与企业HR就工作内容、发展空间、薪资待遇等问题进行了面对面交流,能够清晰明了的了解用人单位情况,让自己有机会找到更心仪的岗位。

“除了一些资格证书等硬件条件,我们在招聘时更看重求职者的精神面貌、个

人能力、逻辑思维等潜在条件。”一家用人单位HR表示,相比网络招聘,现场招聘会能够更直观的了解求职者的各项技能,有助于节约招聘时间,提高招聘质量。

据了解,本次招聘涵盖领域较为宽泛,涉及电气工程、师范教育、机械制造、行政管理等多个专业,招聘会现场还为求职者提供了《求职登记表》,并通过微信公众平台发布求职信息,免费推荐就业,真正实现为企业和人才牵线搭桥。



招聘企业向求职者介绍岗位信息。本报见习记者 韩哲 摄

高新区“企业上云”培训班开讲 理论+实操,让企业学有所用

本报济宁7月29日讯(记者 孔茜 通讯员 崔玮)

27日上午,“企业上云 赋能未来”培训活动在济宁高新区创意大厦四楼会议室举行,现场通过课程培训与演示相结合的方式,为软件信息企业相关业务负责人就“企业上云”优势、补贴政策、门户平台搭建步骤等内容进行了宣讲,提高企业信息化应用水平。

“‘企业上云’将成为传统企业互联网化的一剂良药,成为企业实现互联网化转型,用信息化技术武装自己的最快路径。”培训会上,讲师采用理论分

析、一对一指导、现场演示体验等方法,针对云计算应用能力在未来经济发展中所发挥的作用、国内外云计算发展现状及趋势、中小企业“上云”知识、“上云”路径等多方面进行权威解读与分享。

同时,为提升培训效果,检验培训者实操性,告知培训优秀者,可获得价值20万的企业上云门户平台一套。优秀企业可优惠入住中机商城,进行产品及服务的网络销售。“随后,还会有专业团队提供亿万流量宣传服务,进行品牌全渠道的智能营销。并且根据企业转

型、企业品牌赋能、企业上云、智能改造技术、国家战略政策等内容将持续开展专项培训活动。”山东高新创达科技创业服务有限公司工作人员说。

据介绍,此次活动由山东高新创达科技创业服务有限公司、济宁高新区经济发展局、济宁信息产业园管理委员会、中机智库(山东)有限公司联合举办。希望通过专项解读分析,助推园区中小企业加快“上云”步伐,大幅提升企业的信息化、数字化交互水平。助推高新区软件信息企业快速发展。

深夜货车侧翻入沟 高新交警合力救人

本报济宁7月29日讯(记者 孔茜 通讯员 李欣)

日前,在北二环(任城大道东沿线)上一辆重型半挂牵引车发生侧翻,驾驶员被卡在驾驶室内,济宁高新交警与消防、医护人员合力实施营救,顺利将受伤驾驶员救出。

当日晚上11点左右,济宁高新区交警大队事故股接到市民报警后,迅速赶往现场,只见一辆重型半挂牵引车侧翻在北二环一侧的矮沟里,车头车灯不停闪烁,其挡风玻璃已全部碎裂,驾驶员被卡在驾驶室内,无法动弹。

“为确保驾驶员的生命安全,我们先请医护人员对

其进行伤势诊断,而后再制定具体营救方案。”济宁高新区交警大队事故股民警杨哲鑫介绍说,为尽快将驾驶员救出,他与同事们爬上车头,将破碎的挡风玻璃进行清理,大约十分钟的时间,便将驾驶员救出。

但由于驾驶员腰椎断裂,身体需固定于担架上,且人体保持平行姿势。为此,交警与消防人员合力将其人力抬出侧沟,并送往医院救治。

高新交警提醒说,广大驾驶员朋友,在夜间行驶时应提高注意力,仔细观察道路及周围环境,保持车速,减速慢行。

高新区开展中小学暑期公益篮球培训 孩子有进步,家长送锦旗表感谢

本报济宁7月29日讯(见习记者 韩哲) 正值暑假,在济宁高新区体育馆内,一堂篮球公益训练课正火热进行中。自7月16日开班以来,更多热爱篮球的孩子们加入进来,通过多日训练,学员的球技有了不小提高。看到孩子们的成长变化,家长们送来锦旗表示感谢。

“孩子锻炼了这十几天,各方面都有了很大的提升,还掌握了不少篮球基本技巧。”26日,来自高新区各中小学的学生家长们,将一面写有“热心公益小篮球助力少年大梦想”的锦旗送到高新区篮球协会,感谢教练们的辛苦付出。

“自己的孩子一放暑假就窝在家中玩游戏、看电视,但自从报名参加了暑期篮球培训后,与同学一块锻炼打球,不仅丰富了暑假生活,还锻炼了身体。”家长刘健说。

此时,在训练现场内,一群小朋友们正在进行着球性与基本素质的训练,一个个稚嫩的小手互相练习着传



孩子们正跟随教练进行篮球训练。本报见习记者 韩哲 摄

球;年级稍大的学生,他们已经可以练习原地投篮、变向运球等一些规范性的动作,在教练的耐心讲解下,孩子们再一遍遍努力练习。有篮球基础的学生们,在原有技术上,教练对他们的动作正进行全方位纠正。

“自16日开班以来,为能让更多喜欢篮球的小爱好者们参与进来,我们在此前基础上又新加了10名小队员,

目前整个培训班学生人数达到60人,同时还针对不同年龄、不同基础的学生将他们划分为初级班、中级班与提高班,每个班均由一名教练员指导教学。”高新区篮球协会主席郑绪宝介绍,开展此次篮球公益培训,让孩子们度过一个丰富多彩假期同时,也期望进一步普及篮球运动,响应“小篮球大梦想”的号召。



献“热血” 庆八一

为庆祝八一建军节91周年,日前,济宁市公安消防支队高新区大队同济中队组织官兵前往济宁中心血站,开展无偿献血活动。当日,8名消防官兵在井然有序地填表、化验、抽血后,累计献血1600ML,希望通过无偿献血,弘扬红门无畏精神。图为消防官兵献血现场。

本报记者 孔茜 通讯员 孔德正 摄